
Diplomamentő II. program 

 
Az új feltételekkel megvalósuló „Diplomamentő II.” program célja a nyelvvizsga hiányában 
diplomával még nem rendelkező, államvizsgájukat hazai felsőoktatásban teljesített, de hallgatói 
jogviszonyban már nem állók nyelvi képzése, a diploma átvételéhez szükséges államilag elismert B2 
szintű, komplex nyelvvizsga megszerzése. 
 
Iskolánkban angol és német nyelvi képzések valósulhatnak meg, a nyelvi képzés szintje legalább 
„KER” B2 (középfok) szerinti kimeneti szint lehet, így például a szakmai nyelvvizsga is támogatható. 
A programban támogatható képzési forma a csoportos mellett a rugalmasabb időbeosztású egyéni 
képzés is. 
 
A nyelvi képzések tervezetten 2018. szeptember közepétől indulnak és 2019. december 31-ig kell 
befejeződniük. A képzési támogatás mértéke maximum 300.000,-Ft/fő. A támogatottaknak 
legkésőbb 2020. március 31-ig kell bemutatniuk a megszerzett nyelvvizsga bizonyítványukat és az az 
alapján kiadott diplomájukat. Amennyiben ez nem történik meg, a teljes támogatási összeget vissza 
kell fizetni. 
 
Az egyének számára szóló „Pályázati felhívás” 2018. augusztus 24-én kerül 
kiírásra a www.ofa.hu oldalon. A pályázatokat a FORRÁSTÁR-ban lehet majd benyújtani. A pályázati 
felület megnyitásának tervezett időpontja 2018. szeptember 3-a hétfő 14.00 óra. A FORRÁSTÁR az 
OFA Nonprofit Kft. elektronikus pályázati felülete. A pályázat benyújtásához szükséges 
a FORRÁSTÁR-ban történő regisztráció, ezért javasoljuk, hogy minél előbb kezd meg a regisztrációt.  
Ebben regisztrációs segédlet segít. 
 
Miért a DIALÓG Nyelviskola és Vizsgacentrum a neked leginkább megfelelő? 
 
Mert 

 egy ugyanazon a helyen történik az oktatás és a vizsgáztatás is, 
 nálunk évente 700-800 fő vizsgázik,  
 a nálunk felkészült hallgatók sikeressége 89%, 
 a diplomamentő I. programban a résztvevők több mint 90%-a sikeresen vizsgázott, 
 képzési helyszínek: Nagykanizsa, Zalaegerszeg, Keszthely, 
 kellő számú jelentkező esetén más helyszíneken is lehet képzés, 
 egyénileg vagy csoportban is felkészülhetsz,  
 általános és szaknyelvi vizsgákra is felkészülhetsz. 

 
REGISZTRÁLJ MOST, HOGY KI NE MARADJ A LEHETŐSÉGBŐL! 

 


